
 

  2 شناسي تزيس

  (كردي) (فصل نهم ـ گفتار اول)ها درست است.  گويند. ساير گزينه تك جانبه مي هاي گياه در پاسخ به نور دار اندام ـ به رشد جهت» 1«گزينه  -1

هـا   اندامها، ايجاد و حفظ  فرايندهاي رشد مانند تحريك تقسيم ياخته، رشد طولي ياخته رها د ها و جيبرلين ها، سيتوكينين ـ اكسين» 3«گزينه  - 2

 (كردي) (فصل نهم ـ گفتار اول)دارند. نقش 

  ها:  برند. بررسي ساير گزينه اي مثل لوبيا را از بين مي لپه 2ها گياهان  بعضي از تركيبات اكسينـ » 4«گزينه  - 3

  . داشته باشندهاي رشد براساس مقدار و محل اثر ممكن است نقش بازدارندگي  محرك»: 1«گزينه 

  شود كه نقشي در تكثير ندارد.  اكسين سبب ايجاد ميوه بدون دانه مي»: 2«گزينه 

 (كردي) (فصل نهم ـ گفتار اول)شود.  زايي مي هورمون جواني سبب  ساقه»: 3« گزينه

 هاي رشد نيست.  ها نقش دارند. اتيلن جزو محرك ـ جيبرلين و اكسين در توليد ميوه بدون دانه و درشت كردن ميوه» 2«گزينه  - 4

 )اولـ گفتار  نهم (كردي) (فصل 

اكسين در قلمـه زدن نقـش دارد. آبسـيزيك     هاي تمايز نيافته نقش دارد. توليد ساقه از ياختهكشت بافت براي ـ سيتوكينين در فن » 1«گزينه  - 5

 (كردي) (فصل نهم ـ گفتار اول)شود.  ين سبب توليد و آزاد شدن آنزيم گوارشي دانه ميلشود. جيبر ه شدن روزنه در خشكي مياسيد سبب بست

  ها:  است. بررسي ساير گزينهـ گياه داودي روز كوتاه و شبدر روز بلند » 2« گزينه - 6

    شود. در گلدهي سرلاد رويشي به زايشي تبديل مي»: 1«گزينه 

  تفاوت است.  نسبت به نور بيگوجه فرنگي »: 3«گزينه 

 )دومـ گفتار  نهم(كردي) (فصل توان در تمام فصول توليد گل كرد.  با استفاده از نور مصنوعي مي»: 4«گزينه 

 )دوم(كردي) (فصل نهم ـ گفتار باشد.   ثر بازدارندگي جوانه رأسي بر رشد جوانه جانبي ميرأسي اچيرگي ـ » 3«گزينه  - 7

 )دوم(كردي) (فصل نهم ـ گفتار شود.  ـ ماده فرار ترشح شده از برگ تنباكو سبب جلب توجه زنبور ماده مي» 3«گزينه  - 8

 )و دوم (كردي) (فصل نهم ـ گفتار اولشود.  ميها  جانبي مانع رشد آنيرگي رأسي تجمع اتيلن در جوانه چدر ـ » 3«گزينه  - 9

 ـ گفتار اول) هشتم (كردي) (فصلهستند.  دانهند دار بدون وها آ سرخسكه فاقد گل هستند.   باشند ميدارها شامل بازدانگان  ـ دانه» 2«گزينه  -10

  ها:  زينههاي گل بجز تخمدان تشكيل شده است. بررسي ساير گ ساير بخشـ ميوه كاذب از رشد » 2«گزينه  - 11

  ميوه حقيقي از رشد تخمدان حاصل مي شود. »: 1«گزينه 

  گردد. ها مي خوردن ميوه توسط حيوانات سبب پراكنش ميوه»: 3«گزينه 

  )سومـ گفتار  هشتم (كردي) (فصلزا دارند.  هاي ريز دارند لقاح اسپرم و تخم هايي مثل موز كه دانه ميوه» : 4«گزينه 

  )سومـ گفتار  هفتم (كردي) (فصلكند.  گذار است و تخم خود را زير خاك و ماسه پنهان مي ـ لاك پشت تخم» 3«گزينه  -12

يابد، فوليكول رشد مي  در حال افزايش است، پروژسترون ابتدا ثابت سپس افزايش مي LHروز ابتدايي دوره جنسي زنان كه  14ـ در » 3«گزينه  -13

  )دومـ گفتار  هفتم (كردي) (فصلشود.  گذاري انجام مي تخمكيابد. تشكيل جسم زرد بعد از  و اووسيت تمايز مي كند

ياختـه   2ها به هـر   شود. پلي پلوئيد ناشي از عدم هدايت كروموزوم كروماتيدها هم نصف مي ـ با نصف شدن عدد كروموزومي تعداد» 3«گزينه  -14

دوك وجود ندارد. بعد از ميوز تقسيم ميان ياخته  1تلوفاز  درو   ها از بين رفته دوك 1قبل تلوفاز ميوز هم رخ دهد.  درجديد است كه ممكن است 

  (كردي) (فصل ششم ـ گفتار سوم) .دهد ميهم رخ 

  شود.  ها بررسي مي به كروموزومهاي دوك  نقطه وارسي متافازي قرار دارد كه اتصال رشته ،تقسيم ميان ياختهاز ـ قبل » 3«گزينه  - 15

 )دومـ گفتار  ششم (كردي) (فصل

 )دومـ گفتار  پنجم (كردي) (فصلبرد.  انگل را از بين ميهاي  هاي خود كرم ائوزينوفيل از طريق دانه ـ» 4«گزينه  -16

  ها:  توليدكننده انسولين هستند. بررسي ساير گزينه ،هاي جزاير لانگرهانس ـ ياخته» 2«گزينه  -17

  گيرد.  هاي عصبي مورد حمله قرار مي ميلين اطراف ياخته MSدر »: 1«گزينه 

  مورد حمله قرار مي گيرد.  ستوسط ويرو Tهاي  لنفوسيتدر بيماري ايدز »: 3«گزينه 

  )دومـ گفتار  پنجم (كردي) (فصلدومين مرحله التهاب ترشح هيستامين از ماستوسيت است. »: 4«گزينه 



ها موثر  هاي تيروئيدي روي همه سلول ورمونهدهد.  جذب كلسيم در روده را افزايش مي Dـ پاراتيروئيد از طريق تأثير روي ويتامين » 2«گزينه  - 18
 )دومـ گفتار  چهارم (كردي) (فصلهستند. 

ها  هايي وجود دارد كه توسط رگ ها حفره اند. بين تيغه نامنظم قرار گرفته صورت هاي استخواني به ـ در بافت استخواني اسفنجي، تيغه» 2«گزينه -19
 ـ گفتار اول) سوم (كردي) (فصلباشند.  صحيح مي» ج«و » ب«اند. موردهاي  و مغز قرمز استخوان پر شده

ينـد  ادر فرشـود.   اضح شدن تصوير اجسـام دور مـي  هاي مژگاني سبب باريك شدن عدسي و و يند تطابق استراحت ماهيچهاـ در فر» 1«گزينه  - 20
  )دومـ گفتار  دوم(فصل  (كردي)شود.  هاي مژگاني سبب ضخيم شدن عدسي و واضح شدن تصوير اجسام نزديك مي تطابق انقباض ماهيچه

سديم ـ پتاسيم هم فعال هستند و   هاي پمپ. مي باشندباشند و همواره فعال  هاي نشتي داراي فعاليت انتشار تسهيل شده مي ـ كانال» 4«گزينه  -21
دار  هـاي دريچـه   هاي سديم و پتاسيم به حالت آرامش مـي شـود. كانـال    در انتهاي پتانسيل عمل فعاليت بيشتر آن موجب بازگشت غلظت يون

 ـ گفتار اول) اول (كردي) (فصلشوند.  دار پتاسيمي در انتهاي آن باز مي هاي دريچه سديمي ابتداي پتانسيل عمل و كانال

  ها:  شود. بررسي ساير گزينه دانه و درشت مي ـ جيبرلين سبب توليد ميوه بي» 3«گزينه  - 22

  بدون دانه نقش دارد. هاي درشت و  توليد ميوه ،اكسين در نورگرايي»: 1«گزينه 

  زايي نقش دارد.  سيتوكينين كه هورمون جواني گياه مي باشد در ساقه»: 2«گزينه 

باشد كه سبب مهـار رشـد    ها مي باشد و اكسين هم عامل چيرگي رأسي مي يك تنظيم كننده بازدارنده رشد جوانه آبسيزيك اسيد»: 4«گزينه 
 تار اول و دوم)(كردي) (فصل دوم ـ گفشود.  جوانه جانبي مي

 (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار اول) توانايي ميوز ندارند.زا  و زامهام ياخته ثانويه توانايي ميوز دارند ولي زام ياختك و زامه ـ زام ياخته اوليه و ز» 2«گزينه  - 23

  كند.  ي خاك رشد ميباشد و ساقه رونده رو افقي زير خاك رشد مي كند. غده داراي جوانه ميطور  ـ زمين ساقه به» 3«گزينه  - 24

 ـ گفتار اول) هشتم (كردي) (فصل

  ها:  ـ حشرات طناب عصبي شكمي دارند كه برخلاف مهره داران كه ايمني فعال دارند، داراي اسكلت خارجي هستند. بررسي ساير گزينه »3«گزينه  - 25

  جانوران داراي اسكلت خارجي محدوديت در رشد و اندازه دارند. »: 1«گزينه 

  كب دارد. كه گيرنده صدا در پا دارد چشم مركند كه همانند جيرجيرك  مون براي هشدار حضور شكارچي استفاده ميروفزنبور از  »:2«گزينه 

  )(كردي) (تركيبيمهره داران است و فاقد ايمني فعال است.  پلاناريا از بي»: 4«گزينه 


